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VRIJETIJDSPLATFORM ALVERINGEM  

1. Erkenning 

 

Artikel 1 

De gemeente richt een gemeentelijk vrijetijdsplatform op. Het vrijetijdsplatform brengt 

mensen samen zodat alle leeftijden, individuen of verenigingen, amateurs of 

deskundigen kunnen meebouwen aan een vrijetijdsbeleid.  

De gemeenteraad bekrachtigt de statuten en wijzigingen van het vrijetijdsplatform.  

 

2. Doel 

 

Artikel 2 

Het vrijetijdsplatform heeft als opdracht een integraal vrijetijdsbeleid in het belang van 

alle inwoners te bevorderen: 

- adviezen formuleren over vrijetijdsthema’s en bibliotheekbeleid; 

- aftoetsen en creëren van ideeën; 

- actief organiseren van vormingen, uitstappen, workshops, projecten, 

evenementen, lezingen,  …met medewerking van de dienst Mens & Vrije Tijd. 

 

3. Structuur  

 

Artikel 3 

Het vrijetijdsplatform bestaat uit: 

- een kerngroep Vrije Tijd 

- werkgroepen voor de organisatie van activiteiten 

 

4. Oprichting  

 

Artikel 4 

In het eerste jaar van de legislatuur stelt het gemeentebestuur het vrijetijdsplatform 

samen. De oproep gebeurt via de gemeentelijke kanalen.  

 

5. Kerngroep Vrije Tijd 

Artikel 5 
Wie kan toetreden tot de kerngroep Vrije Tijd? 
- deskundigen of gebruikers voor de bibliotheek; 

- vertegenwoordigers van de culturele, erfgoed, kunst en toeristische sector; 

- vertegenwoordigers van culturele-/ socio-culturele verenigingen; 

- vertegenwoordigers uit de jeugdwerking; 

- vertegenwoordigers uit de sportverenigingen; 

- iedere inwoner, niet inwoner met belangstelling in het vrijetijdsbeleid in 

Alveringem; 

- vertegenwoordigers van onderwijsinstellingen (kunst- en muziekacademie); 

- medewerkers Mens & Vrije Tijd Jeugd/Bibliotheek – Cultuur/Erfgoed/Toerisme; 

- schepen voor Cultuur, Bibliotheek, Jeugd, Sport en Toerisme. 

Wijzigingen in de samenstelling deelt het vrijetijdsplatform mee aan het college van 

burgemeester en schepenen.  

De leden van de kerngroep duiden een voorzitter, ondervoorzitter en penningmeester 

aan. Een medewerker van de dienst Mens & Vrije Tijd verzorgt het secretariaat.  
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Artikel 5 

Er komt een einde aan het lidmaatschap van de kerngroep: 
- bij de start van een nieuwe legislatuur en de samenstelling van de nieuwe 

kerngroep;  
- door het schriftelijk ontslag van de betrokkene zelf uit de kerngroep. 

 

Artikel 6 

De kerngroep Vrije Tijd is bevoegd voor: 

- de algemene coördinatie en planning van de werking van het vrijetijdsplatform; 

- verdere uitwerking van vrijetijdsprojecten, die deel uitmaken van of aanvullend op 

het gemeentelijk aanbod; 

- voorstellen doen voor vrijetijdsprojecten aan de dienst; 

- actief meewerken aan vrijetijdsprojecten; 

- het financieel beheer van het vrijetijdsplatform; 

- het rapporteren van de voornaamste conclusies en eventuele aanbevelingen of 

adviezen aan het college van burgemeester en schepenen; 

- de werking van de werkgroep, waarbij telkens een lid van de kerngroep een 

actieve trekker is. 

 

6. Werkgroepen 

 

Artikel 7 

Er kunnen vaste of tijdelijke werkgroepen gevormd worden rond specifieke thema’s of 

voor de organisatie van activiteiten. Dit kan zowel een inbreng zijn in een bestaande 

gemeentelijke activiteit of de organisatie van een nieuw initiatief van de kerngroep. Er 

zal minstens 1 lid van de kerngroep participeren in een werkgroep. De leden van de 

werkgroep hoeven geen lid te zijn van het vrijetijdsplatform/kerngroep. 

 

7. Ondersteuning 

 

Artikel 8 

Het gemeentebestuur zal het vrijetijdsplatform ondersteunen door: 

- de nodige middelen beschikbaar te stellen, na goedkeuring van projectvoorstellen 

door het college; 

- een personeelslid van de dienst Mens & Vrije Tijd aan te duiden voor de 

ondersteuning van het vrijetijdsplatform;  

- de nodige verzekeringspolissen af te sluiten. 

 

8. Rekeningen 

 

Artikel 9 

De penningmeester bewaart de kasgelden en geeft een overzicht van de stand van 

zaken aan de kerngroep. Jaarlijks bezorgt de penningmeester een financieel 

overzicht aan het college van burgemeester en schepenen.  

 

Artikel 10 

Bij de ontbinding van het vrijetijdsplatform en het afsluiten van de rekeningen ter 

gelegenheid van de legislatuurwissel of in een vroeger stadium maakt het platform de 

financiële  middelen over aan de gemeente Alveringem. 

 


